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Ká Krajská zdravotní, a.s.

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení čtenáři Infolistů,

jsem velmi rád, že vedení Krajské zdravotní mohlo uskutečnit 
další krok v uplatňování mzdové a sociální politiky -  navýšit ob
jem finančních prostředků na motivační program pro zdravotnic
ká oddělení na rok 2016 o 20% oproti roku 2015. Umožnil to 
pololetní výsledek hospodaření, jímž je zisk ve výši 19,7 milionu 
korun, tedy o 3,7 milionu korun vyšší oproti plánovanému, spolu 
s dalšími úsporami zejména v oblasti realizací veřejných zaká
zek. Je na místě připomenout, že zlepšeného hospodářského 

výsledku společnost dosáhla již v předloňském roce se ziskem 21,7 milionu korun a 15mili- 
onovým kladným výsledkem po zdanění za rok 2015.

Velmi mě těší, že se tak děje právě nyní, protože v září si připomeneme deváté výročí vzniku 
Krajské zdravotní, a. s., sdružující nemocnice v Děčíně, Ústí nad Labem, Teplicích, Mostě 
a Chomutově. V období, kdy Krajská zdravotní zažívá dynamický rozvoj jak v oblasti sta
vebních investic a velké údržby, tak v oblasti systematické obnovy přístrojového vybavení. 
V rámci České republiky drží řada našich zdravotnických pracovišť, v čele s osmi klinikami 
Masarykovy nemocnice, špičkovou úroveň.

Důležité je, že se podařilo stabilizovat ekonomickou situaci Krajské zdravotní a realizovat 
nejen řadu projektů, ale i zásadních kroků a opatření. Jedním z nejvýznamnějších výsledků 
je zachování péče o onkologické pacienty v Ústeckém kraji a následná modernizace a do- 
vybavení obou onkologických pracovišť v Ústí nad Labem i Chomutově. Vynikající reklamu 
Krajské zdravotní dělá Školicí centrum robotické chirurgie v ústecké Masarykově nemocnici 
pro lékaře ze střední a východní Evropy, od loňska vybavené nejmodernějším robotickým 
systémem Da Vinci Xi. Mezi rozsáhlými rekonstrukcemi v nemocnicích Krajské zdravotní byla 
nejvýznamnější loni dokončená rekonstrukce pavilonů mostecké nemocnice.

Uspokojivé ekonomické výsledky se projevují i v oblasti odměňování zaměstnanců. Nová 
kolektivní smlouva garantuje zaměstnancům nejen pětiprocentní zvýšení mzdových tarifů, 
ale spolu s dalšími mzdovými opatřeními má zvýšení osobních nákladů zaměstnanců vzrůst 
do konce roku o 9,4 % a potvrdit návaznost na významný růst mzdových nákladů v loňském 
roce, který činil 8,6 %.

Snaha o maximální nabídku komplexní zdravotní péče vedla kzahájení přípravy projektu vy
budování komplexního kardiovaskulárního centra při kardiologické klinice v ústecké Masa
rykově nemocnici. Na rozdíl od zbytku republiky není kardiochirurgické pracoviště na území 
Ústeckého kraje, ani na území sousedních krajů Libereckého a Karlovarského. К rukám mi
nistra zdravotnictví jsme proto v minulých dnech podali iniciální žádost o rozšíření statutu. 
Věřím, že vše dobře dopadne, protože obyvatelé Ústeckého kraje si komplexní kardiovasku
lární péči zaslouží.

Ing. Jiří Novák
předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.
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